



## Centro Universitário de Adamantina

Recredenciado nos termos da Portaria CEE-GP nº 48, de 07/02/2022, publ. no DOE em 08/02/2022, Seção I, pg. 22.  
Autarquia Municipal - CNPJ 03.061.303/0001-02

Rua Nove de Julho, 730 - CEP: 17800-057 - Adamantina/SP  
Fone: (18) 3502-7010 - www.fai.com.br

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL SUPLEMENTAR Nº 023/2025

#### Programas de Iniciação Científica do Centro Universitário de Adamantina

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) do Centro Universitário de Adamantina torna pública a retificação do número de vagas do Edital Suplementar nº023/2025, para seleção de projetos de Iniciação Científica na modalidade PIBIC/Voluntário remanescentes do Edital 016/2025.

Onde se lê:

#### 1. OBJETIVO

1.1 Este edital visa **preencher 03 (três) vagas** remanescentes do Edital nº 016/2025. Preferencialmente, este Edital é destinado para professores que: (a) já tenham um projeto científico inédito pronto; ou (b) não conseguiram concluir a documentação exigida no referido Edital.

Leia-se:

#### 1. OBJETIVO

1.1 Este edital visa **preencher 08 (oito) vagas** remanescentes do Edital nº 016/2025. Preferencialmente, este Edital é destinado para professores que: (a) já tenham um projeto científico inédito pronto; ou (b) não conseguiram concluir a documentação exigida no referido Edital.

Adamantina, 23 de junho de 2025.

Profa. Dra. Márcia Zilioli Bellini  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Prof. Dr. Alexandre Teixeira de Souza  
Reitor